

风格、题材频频撞车

月底大银幕同质化厮杀

本报记者 倪自放

随着《007:大破天幕杀机》1月21日上映,至31日,本月底10天内将有十多部新片扎堆上映,拥挤程度堪称全年之最,难免造成风格、题材的大撞车,六部影片与孩子有关,其中有两部以小学年龄段为主要观众群的非动画故事片,还都是著名导演黄建新监制的作品。好莱坞作品方面,《007:大破天幕杀机》与31日将要上映的《云图》则大打文艺范儿。

十天四部动画 喜羊羊每年都要来一次

年底贺岁,动画片少不了,在1月下旬十天的时间里,有四部动画片要上映,包括《喜羊羊与灰太狼之过蛇年》《洛克王国2》《波鲁鲁冰雪大冒险》《巴拉啦小魔仙》,其中,一年要来一次的喜羊羊是其中名气最大的。

说喜羊羊故事翻新快也好,说它又来圈钱也罢,反正新一集的喜羊羊大电影还是如期而至了。这一集里,青青草原遭遇了“2012世界末日”,小羊们忙着登方舟,却找不到启动方舟的神秘物种蛇;灰太狼也在

末日之际彻底翻身,不仅成了高科技CEO,更让红太狼主动献殷勤。全新加入的贺岁角色“小蛇旺财”为电影增色不少。

1月25日公映的《波鲁鲁冰雪大冒险》来头也不小,身材圆润、呆萌可爱的小企鹅“波鲁鲁”在韩国家喻户晓,十余年来风靡世界,在小朋友中有“波总统”、“波统领”的美称,这部中韩合作投资过亿的3D动画电影近日在韩国举行试映会,韩国两任总统李明博、朴槿惠都与波鲁鲁合影卖萌。

小孩电影 两部新作都是黄建新监制

六部与孩子有关的新作,除了四部动画片,还有两部以小学年龄段为主要观众群的“小孩电影”,即《小小飞虎队》和《愤怒的小孩》,这两部电影有一个共同的特点,就是小演员唱主角,明星大腕当配角,而且两部电影的监制都是执导过《建国大业》《建党伟业》的著名导演黄建新。

由山东导演钱晓鸿执导、黄建新监制的《小小飞虎队》将于1月25日上映,该片脱胎于去年暑期央视同名热播剧,讲述的是抗日战争时期的山东枣庄,三个孩子模仿铁道游击队作

弄日本官兵的故事。电影版《小小飞虎队》的主创基本上是电视剧版的原班人马,加上了张一山、祝新运、谢孟伟、丁柳元等知名演员。

由黄建新监制,黄建新的儿子黄雷执导的《愤怒的小孩》,将于1月29日上映,该片之前举行多场试映口碑不错,大家夸奖集中到一点就是“大人孩子都爱看”,堪称中国版《小鬼当家》。由于黄建新在圈内的影响力,除了儿童演员,该片还邀请到陈坤、张嘉译、范伟、江珊、刘仪伟、陶泽如等众多实力派演员加盟。

好莱坞片 没有最文艺只有更文艺

1月21日上映的《007:大破天幕杀机》,被称作最具文艺范儿的007电影,该片在邦德驾车带M夫人进入天幕庄后,影像风格突变,苏格兰原野暮色沉沉、阴云密布、杀机四伏。这一部007的导演,是曾拍摄过《美国丽人》《革命之路》等文艺大片的导演门德斯,这部007具有浓郁的

文艺色彩,主要来自门德斯。

也许是受了007的感染,1月31日将要上映的《云图》也相当深沉。该片22日在京举行看片会,来自媒体的评价是,“本片不愧为神片,内容虽然庞大复杂,枝蔓丛生,但主题很明确,就是爱和坚持。”《云图》有十多位奥斯卡影帝影后参演,每个主角至少在片中扮演三个以上的角色,加上电影一下子讲述了六个看似独立,实则神秘联系的故事,看《云图》,一遍还真不一定能看懂。

《爱情保卫战》 遭遇“拜金女”

本报讯(见习记者 李婕) 天津卫视《爱情保卫战》24日将播出“艳遇爱情专场”,通过偶遇相识的情侣碰到了不同的爱情问题。

来自内蒙古的25岁男孩小王与身材高挑的吉林女孩娜娜在飞机上相遇,相处了8个月之后,小王逐渐感觉女友让他“吃不消”,坚决提出分手。女友现场表示:“我要求也不高,就是一个月买一个包大概9000元,买一件衣服大概6000元,有时候刷刷他的卡,差不多每月刷个四五万。他一直是这样对我的,为什么现在要跟我分手呢?”小王现场讲述“血泪史”:“我之前有过一段失败的婚姻,她跟我的前妻很像,我有阴影。我的钱也是辛苦挣来的,我真的受不了她的想法。”面对感情危机的女孩最终能否醒悟?

《爱情自有天意》 开启广告双屏模式



本报讯(见习记者 李婕) 1月22日,安徽卫视、爱奇艺达成“双屏双赢,跨屏联播”广告投放合作。安徽卫视与爱奇艺将在2013开年大戏《爱情自有天意》上展开电视、网络以及线下推广资源的联动整合营销。

《爱情自有天意》由第45届金钟奖戏剧类导演奖得主陈慧翎执导,戚薇、谢佳见、陈赫、娄艺潇、张丹峰等出演,被看作2013年度的潜力剧目。早在2012年年初,爱奇艺就提出了“1+1+1”的大剧共振营销模式,即一部大剧、一家卫视、一家视频网站相互依托进行整合营销,从《新西游记》《北京爱情故事》《深宫谍影》《爱情睡醒了》等大剧的播放表现来看,这一模式已经获得了观众认可。



ELLA化身“百变天后”

《极品大作战》爆笑热拍

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视《今晚80后脱口秀》首次推出的春节贺岁剧《极品大作战》正在上海紧张拍摄。23日,记者到拍摄现场探班,主演ELLA在现场自导自演,常常给自己加戏,被整个剧组戏称为“EL导”。

在拍摄现场,ELLA扮演的杨爱娃摇身一变化身女SPA技师,模仿起《泰囧》里的王宝强,给饰演难搞女明星的谢承颖做起了按摩。工作人员告诉记者,很多爆笑的桥段完全出自ELLA本人的创意。

在《极品大作战》中ELLA除了饰演女SPA技师外,还将化身女大款、小秘书、实习生等,是名副其实的“百变天后”。据悉,《极品大作战》将于年初二至年初七22:30在东方卫视播出。



米雪改戏路演母亲

忍辱负重太“虐心”

本报讯(记者 倪自放) 由米雪、虞宗华、李柱贤、郑凯等明星主演的商战电视剧《酒店世家》正在天津拍摄。在以往影视作品中以强势形象示人的米雪,此次一改戏路饰演忍辱负重的母亲张小美。

剧中,米雪饰演的张小美对两个儿子充满爱意,为了儿子与家族企业选择忍让,委曲求全。因为大儿子不肯与自己相认,张小美在拘留所中失声痛哭。谈及这场戏,米雪坦言由于入戏太深而难以自拔,“儿子不认母亲,太虐心了,拍这场戏的时候真的是哭到崩溃。”

现场有媒体问米雪现在是否还想谈恋爱,她表示对爱情的感觉是顺其自然,并连忙转了话题,“新的一年希望大家都能健健康康。”

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2013年2月5日上午11时(以下标的进行公开拍卖):

位于青岛市李沧区振华路161号地库大顺宾馆楼后工程一室,该标的房产涉及地上11层,建筑面积约9009.45平方米,地下一层,建筑面积约1008.56平方米;土地使用面积约为2126平方米。参考价约3200万元。

有意竞买者请于2013年2月4日下午3时前,持竞买保证金50万元(有人竞拍)或,并持有有效证件及竞买保证金4000元(无人竞拍)手续。

拍卖地点:青岛市李沧区振华路161号地库大顺宾馆楼后工程一室(即山东国际大厦北侧) 联系电话:13827615887

展示时间、地点:见公告之其他事项

山东恒基拍卖有限公司 二〇一三年一月二十四日